



# СОДЕРЖАНИЕ

Гадатели, гадалки и их поклонники.....	5
Лайма и Орден боевых лесбиянок .....	23
Квантовый муж и другие неприятности.....	37
Проституция для музы .....	49
Пластилиновые люди .....	61
Паразиты сознательного и бессознательного .....	75
Снова в школу .....	81
Дышим за Муладхару .....	85
Время славян .....	91
Взять на себя удар из космоса .....	99
Привет из 90-х .....	107
Герда и Кай.....	113
Ведические феминистки.....	127
На все есть План .....	139
Милейшие люди.....	149
Самая совершенная женщина .....	157
Конвейер духовного служения .....	171
Заключение.....	189

Ваша супруга за год отнесла гадалке все ваши сбережения?

Ваш муж попал в секту и помог сектантам отобрать ваш бизнес?

Вашу дочь в группе экстрасенсов настроили против вас, и она сбежала из дома?

Ваша мать переписала квартиру на членов американской секты?

Вы заплатили уже два миллиона за курсы по «личностному росту», ничего не «растет», а денег требуют всё больше?

Вы должны по пяти кредитам и всё ждете чуда?

Или вас пять лет насиловал психотерапевт?

Психологи чуть не довели до суицида? Или как в другом тренинге, где с детьми делали такое...

Может, вам повезло, и вы просто тратите деньги на бесмысленные навыки вроде НЛП или прочую ерунду с приставкой нейро-?

Вы обратились в полицию, но вам сказали, что нет состава преступления, т.е. фактов, за которые мог бы ухватиться следователь.

Вы обратились к психологам и психиатрам, вам ответили: «Да-да, это частая проблема. Но мы не знаем, что тут можно сделать».

Сейчас в Санкт-Петербурге силовики уже знают Центр психологической безопасности (ЦПБ). Знают, что его сотрудники могут не только внедриться в секту и собрать информацию для будущего уголовного дела, но и вывести оттуда пострадавших. И направляют их к нам. Мы соединили последние научные исследования в поведенческом анализе с полевой работой.

Чтобы вы, читатели, знали, что надо делать в таких ситуациях, мы и написали эту книгу. В ней собраны реальные истории, показывающие опасность психокультов. Имена пострадавших, конечно, изменены. Ведь люди, которых мы вытащили из-под угрозы, иногда до сих пор не подозревают, почему они еще живы. Или почему у них еще сохранились недвижимость и личные средства. Почему сохранилась семья.

**А. ПОСТНИКОВ**



**ГАДАТЕЛИ, ГАДАЛКИ  
И ИХ ПОКЛОННИКИ**

**С**ветлана могла бы быть счастливой, если бы не одно «но». В первый год после замужества, в самый медовый месяц, она оказалась в одной квартире со свекровью. А это сложно. Дома две хозяйки, на кухне тоже. Обе стараются отобрать внимание мужчины друг у друга. Не выдержав постоянных придирок, Света устроила скандал мужу Игорю. Позднее они все-таки съехали от мамы, но Света не забыла этого унижения.

Игорь поскучнел. Вечный логик, он постоянно придирился: «Ты что?! Логически не понимаешь это?» Он стал так похож на свою мать!

Из разговора с отцом Светланы:

— Расскажите про вашу семью.  
— Про жену? Или про что? Жена...  
это же как тапочки. Так. Сын еще есть.  
Но с ним все понятно тоже. А Светлана... я же ее тогда в туалете закрыл,  
чтобы деньги не выносила большие и  
женой была нормальной.

— Вы понимаете, что атмосфера у  
вас в семье так себе? Это мешает ра-  
боте. Как вы говорите со Светланой?  
По телефону? Или лично?

— Да нормально говорю я...

Сама Светлана считала, что она заслуживает большего, невероятного. Всю жизнь она старалась доказать своим родителям, что сможет со всем справиться самостоятельно. Но даже получив образование, зарабатывать, по правде, так и не научилась. Отец, отставной военный, старался сделать из нее «мальчи-ка» — гонял, поучал и третировал. Она сбежала из дома в первый подвернувшийся брак.

Через пару лет Светлана родила прекрасного мальчика.

Младенец требовал к себе много внимания, однако Светлана, желая отомстить мужу, нашла возможность реализовать свою мечту.

Через подруг она узнала про необыкновенную женщину Нину Николаевну, которая может с помощью карт и магии выполнять любые желания клиентов. Принимала, однако, не всех — желающие попасть на прием проходили строгий фейсконтроль. Говорили, что она может заговаривать на брак и на развод. И некоторым делала такие вещи, что даже страшно подумать! У одной ее клиентки внезапно умер богатый муж, который ей изменял и хотел переписать все деньги на любовницу, а недвижимость отдать своим родителям. Другая клиентка общалась со своим мертвым сыном благодаря способностям Нины. Третьей Нина помогла убрать конкурентов на работе.

Говорили, что ей шестьдесят пять лет и что она потомственная ведунья. На сайте гадалок про нее были только редкие, но туманно многозначительные отзывы клиентов, которые рассыпались в благодарностях и описывали невероятные результаты.

Люди идут вслед за историями. Мы, изучая биографию старушки, быстро поняли, как она создавала свой собственный миф. Ничего неординарного она делать не умела, но создать имидж женщины опасной и сильной было необходимо: когда боятся, то и денег не требуют вернуть — еще порчу нашлет! Впрочем, по-честному, когда человек тратит свои деньги, он придумает пользу в том, что приобрел. Даже если результата нет. Чтобы не лишиться покоя.

Подруги Светланы рассказали Нине Николаевне про нее, что она замужем за обеспеченным мужчиной. Нина попросила рассказать еще раз всю историю Светы, про ее отношения со свекровью, с мужем и ее родителями.

Так геройня нашей истории попала на полтора года в лапы мошенницы.

## СПРАВКА

Как правило, гадалки, особенно те, кто спекулирует доверием своих клиентов, стараются не рекламировать свои услуги и пользуются только сарафанным радио. Особенно это относится к тем, кто уже имеет реальный или условный срок. Мошенник постепенно наглеет и обзванивается мощной рекламной кампанией и поддержкой со стороны адептов своего собственного культа.

Когда человек, нуждающийся в помощи, приходит к гадалке, то, как правило, используются несколько методов манипуляции:

- Трудности поиска и получения приглашения на встречу со- здают у нуждающегося ощущение ценности общения с «гуро».
- Сбор информации («горячее» чтение).

Если вспомнить известную мошенницу Вангу, то не секрет, что ей помогало правительство Болгарии. Ванга была всемирным «брендом» для туристов и приносила много денег стране. На Вангу работали таксисты, которые, встретив в аэропорту клиента, высрашивали все подробности его жизни и потом сообщали Ванге.

У гадалок в России чаще всего информаторами являются подруги клиента. А еще интернет, социальные сети и, в конце концов, личный опыт. Проблемы-то у всех одинаковые.

- Манипуляция детьми клиента.

Конечно, путь к сердцу женщины лежит через ее детей. До-статочно сказать, что дети в опасности, как мать тут же жертвует всем ради их спасения.

Нина Николаевна внимательно разглядывала Свету, стараясь угадать ее мысли. Верит она ей или нет? Мошенники по опыту хорошо знают поведение людей. Они чувствуют, когда им перестают верить. Света верила.

— Светочка... вижу, что гнетут тебя темные мысли. Ай, какие темные мысли преследуют тебя! Вижу, что виной всему женщина... старше тебя... да?

— Да, — сказала Света и удивилась, как эта невысокая старушка с ласковым и внимательным взглядом быстро обнаружила ее проблему, — вы все уже знаете... Неужели мистика существует?

— Не только существует, ею еще и дела темные делают. Но надо и светлые дела делать. Вот на тебе порча чувствуется. Темным колоколом тебя обволакивает. Водою темной тебя наполняет. Сына твоего порча задевает. Краем, краем убивает... Кто же кровь твою испортил? Кто же выпил всю ее, родную? Вижу женщину я в черном. Рядом с ней — мужчину молодого. Сын ее он, вижу точно. Вот колдует через него всё. Кровь твою всю выпивает да ребенка убивает...

— Так это же свекровь моя! Вот как есть описали! Она постоянно с мужем моим крутится рядом, будто жена его. Вы представляете,

она и сына моего хотела убить! Запрещала таблетки давать ему от аллергии.

— Ох, Света, Света... а муж, наверно, и не понимает тебя. Тут и ясно все. Твоя свекровь и есть черный маг. Только вот, наверно, поздно уже. Порча пала и на сына твоего.

— Что же мне делать?! — у Светы подкосились ноги. Нина подняла ее с колен. Коснулась лица, улыбнулась и тихо шепнула на ухо:

— Есть, есть тайный ритуал. Попробуем? Он стоит дорого, но самое главное, он стоит твоего молчания, Света. Есть у тебя деньги на ритуал? И можешь ли ты поклясться кровью, что всегда будешь молчать? Никому ни слова, сможешь?!

Та кивнула.

— Мой муж не прячет от меня деньги. Все хранит в сейфе. Я посчитала, там больше двух миллионов. Ради сына все отдам. Только помогите!

Нина Николаевна кивнула Свете. И самой себе. Два миллиона!

— Светочка, радость моя, разве можно говорить кому-нибудь, сколько у тебя денег? Никогда никому не говори. Так уж и быть, возьму с тебя совсем немного — сорок тысяч за ритуал.

Видя, как Света быстро согласилась, Нина Николаевна себя поругала. Можно было и больше попросить. Но вслух ничего не сказала. Курочка по зернышку клюет.

— Возьми с собой волосы свекрови. Поищи их, где-нибудь должны быть. Если не найдешь, ничего страшного, тогда принеси ее фотографию.

Нина Николаевна не любила медлить с клиентами, если у них много денег. Нельзя дать им опомниться! Потому время для ритуала было назначено той же ночью, в два часа, на местном кладбище.

В два часа ночи через лаз в невысокой ограде Нина и Света проникли на кладбище. Выбрав по известным только ей приметам полянку между заросших могилок, гадалка достала из сумки несколько костей, на вид говяжьих; человеческий череп (как позже оказалось, пластмассовый) и бутылку с жидкостью.

Нина начертила круг одной из костей, вылила туда воду из бутылки. Плюнула в круг.

— Плюй в центр круга. Так. А теперь помочись туда. Даже если не хочешь, что-то да выдави.

Нина давно уже знала, что, если клиента заставить что-то сделать — переступить границы привычного, он станет молчать. Если на кону два миллиона рублей, то молчание — самое важное.

Света молча выполнила то, что просила Нина. Уже поздно идти на попятную. Она должна спасти сына, спасти себя, чего бы это ни стоило.

— Кидай в лужицу ссак своих волосья и фотографию. Закрывай глаза, рукой в трусы свои залезь. Не стесняйся. Мы просим такие силы помочь нам, что и им что-то надо дать в ответ. А они любят подглядывать. Давай, давай. Сейчас назад разворачиваться нельзя нам.

Ой, как кости, мои кости плакали! Падали на землю, падали. Волос к волосу бежит, не торопится. Только вся судьба моя топится. Топится в пруду, в речке мокренькой. Встретит лихо там свое — темнененькое. Я же вам, кости, скажу шепотом. Вы найдите ту, что вами проклята. Вы ее возьмите, да за узду подленькую. Вы ее к себе утащите под землю холодненькую. Ту, что дитятко хочет взять себе в утробу мерзкую. Ту, что доченьку точит пилою острою. Заберите ее! Отпустите мою!

Света, держа руку в трусах, боялась даже вздохнуть. Ей казалось, что старые кресты стали раскачиваться, что сейчас полезут мертвецы, как в фильмах ужасов.

Нина Николаевна обернулась кругом три раза. Достала заранее купленные в церкви свечи. Расставила их в виде треугольника, подожгла.

— А сейчас пойди да вот эти три креста оботри своею рукой мокренькой. Любят они влагу женскую.

Кто именно «они», Света спросить боялась. Потому подчинилась без вопросов приказу и протерла влажной рукой камни.

— А теперь пойдем!

Нина Николаевна собрала кости и свечи, ей же протянула одну косточку.

— Храни ее у себя, никому не показывай! Никому не рассказывай! Порча с тебя спадет.

Осторожно войдя в дом, Света тихо прошла мимо комнаты мужа, которому соврала, что срочно едет к маме.

Сын крепко спал. «Что теперь с тобой будет, сыночка родной? Вроде все сделала твоя мама, чтобы тебя выручить. Что еще надо сделать, все сделаю для тебя», — прошептала Света и, поцеловав пахнущий молоком лоб, легла рядом.

Утром, когда Игорь ушел на работу, Света продолжила ритуал. Зажечь церковные свечи, переданные ей Ниной. Обвязать веревочкой с нательного крестика руку сыночка. Освятить воду, прочитав «Отче наш», окропить всю квартиру. На остатках воды сварить кашку для ребенка. Поплевать три раза на фотографию свекрови, приговаривая:

— Изыди, сучка несвятая, грешная тварь. Звери тебя съедят, костей не оставят. От тебя останется только сажа и гарь. А я — останусь святая!

Нина Николаевна проснулась днем. И стала думать, как же ей вытащить те два миллиона. Пока ясно одно — ритуала мало. Надо придумать что-то посерьезнее. Разрушить отношения Светланы с ее родителями и мужем. Чтобы никто никогда не узнал, куда делись деньги. Чтобы ей было некому пожаловаться! Надо только довести ее...

— Светочка, здравствуй, солнышко! Как ты, родненькая? — жалобно протянула в трубку Нина Николаевна.

— Вашими молитвами и вашими силами чувствую, что стало хорошо! Игорь не трогает меня. Не спорит и не унижает. Потому что колдовала его мать через него, да?

— Да, милая. Ох, ну хорошо, что у тебя хотя бы хорошо... рада за тебя, милая.

Нащупать слабое место Нина умела. Человек, который не умеет зарабатывать деньги, не умеет их ценить и с легкостью отдаст. Кроме того, Нина Николаевна знала, что, если человек не реализовался хоть в чем-то, он охотно клюнет на возможность стать значимым, полезным, важным. Знала Нина и то, что Света, пока боится за сына и думает про порчу, перестанет притираться к мужу и унижать его. И именно это улучшит их отношения — отсутствие агрессии со стороны Светы.

— А у вас как дела, Нина Николаевна?

— Да как дела... болею, нужно на операцию пятьдесят тысяч, да только где же их взять? Я беру-то со всех вас столько, сколько

дадите. А если надо много, так я впритык беру! Еще и свои отдаю... умру я, и что с вами со всеми делать потом? А ведь еще надо вымаливать вас всех.

— Так я вам дам, Нина Николаевна. Конечно дам!

Что такое пятьдесят тысяч рублей, если в сейфе стопки? Мелочь! А муж и в сейф-то не заглядывает...

Давно Нина не зарабатывала так быстро и столько. Почти две-стри тысячи за два месяца! И дочеке, и зятю хватит. Теперь надо еще припугнуть Свету. Знаем мы их, богатеньких. Главное — не дать им опомниться!

— Ох, спасибо тебе, Светочка! Сегодня еще заедет один тут ко мне из ФСБ. Давно у меня консультируется по всяким тайным делам. Завтра заскочишь ко мне? Надо еще маленький ритуал провести, чтобы все и дальше было хорошо. Чует мое сердечко, что твоя свекровь-змея будет еще морок наводить.

Света, конечно же, прониклась уважением. Подумать только, с мужем все наладилось. Сын спасен от порчи погибельной, которую змея-свекровь навестила. А Нина так еще и ФСБ консультирует! Вот почему ее боятся все. С такой женщиной надо дружить! Надо бы что-нибудь подарить ей, немного денег подкинуть. Она все для людей старается, а сама живет скромно.

Света взяла еще двадцать тысяч рублей и пошла в гости.

На выдуманные нужды Нины Николаевны за следующий месяц она вынесла из дома около полумиллиона рублей. Конечно, просьбы о помощи чередовались с магическими ритуалами.

— Светочка, деточка моя, что тут случилось! Колдунья, про которую я тебе рассказывала, да, та самая, которая учила твою свекровь, провела обряд еще с тремя ведьмами против тебя, против сына твоего. Что делать? Знаю, что делать! Приходи завтра, будем им магию возвращать! Возьми с собой восемьдесят тысяч.

Через полгода Нина Николаевна, чтобы забрать остатки, предложила Свете найти нового мужа и пройти курс обучения на ведьму.

— Будешь королевой! В Берлине будешь сидеть и управлять всеми. А муж-то какой у тебя будет! Зовут его Владеющий Миром, Владимир. Но он сейчас в Берлине, скрывается от черных магов. Как придет, заберет тебя к себе с дитятком твоим. А твой — да ты же и сама

вишишь — обуза для тебя. Совсем не ценит тебя. Красавица, умница! Да ты спаситель мой, Светочка! Куда я без тебя теперь...

После этого Нина Николаевна плакала, а Света утешала ее по телефону. Разве догадывалась Света, что гадалка неосознанно использует классический инструмент лидеров культов — эмоциональную раскачку? Сначала похвалить, потом поплакать, потом снова похвалить — и так можно получить контроль над эмоциями клиента. Не догадывалась Света и о том, что Владимира никакого не существует. Однако все больше и больше влюблялась в трагичный образ, который транслировала ей Нина.

— Он же какой, Владимир-то наш... высокий, не как твой муж, карлик мелкий. Он высокий, статный. Блондин. Очень богатый. У него замок на краю Берлина. Там он держит гармонию мира с тремя ведьмами!

Нина Николаевна уже не удивлялась, почему Света верит во все, что она говорит. Она даже не старалась выдумывать, а говорила, что приходит ей в голову.

Света хотела поговорить с Владимиром. Ей так много нужно рассказать ему! Про злого мужа и его мерзкую маму, которая все никак не может подохнуть. Но Владимир не мог с ней связаться. Ведь он белый маг, и в Берлине глушат его силы черные ведьмы России.

— Ох, Света! Что делать?! Приехал наш Володя в страну свою родную. А тут режим — ты же сама знаешь, какой у нас режим. Он — в свой дом, а дом-то его заминировали. Мину пока обезвреживали, следователь на него наехал — мол, так и так, гони сто сто тысяч, иначе не выпустим тебя из страны твоей и к любимой не пустим! Я в ФСБ позвонила, а они мне — никак не можем, значит, прервать тайную магию. Откуда взять деньги-то? Вот я и подумала, что деньги твоего карлика нам как раз и нужны, чтобы ты стала счастливой.

Из разговора с мужем Светланы Игорем:

— Она не может понять логически многое. Например, что детям нужно идти к логопеду. Она сидит и ждет, когда я отведу детей. Но удобнее же, чтобы она сама отвела, пока я работаю! А она спорит со мной. Спорит много и по любому поводу. Что ни скажешь, начинает спорить.

Да, она обиделась на меня за то, что, когда мы жили с моей мамой, я был на стороне мамы. Та ее немножко подкалывала...

Так, за год Света передала все деньги из сейфа гадалке. Взяла кредит на четыреста тысяч, чтобы пройти курс «защиты от темной ма-гии бывшего офицера ФСБ, который хочет убить Володю».

В тот вечер Игорь вернулся домой особенно усталый. В последнее время у жены сплошь секреты. Видно, что она увлеклась какой-то религией. Они уже не занимаются любовью. Может быть, у Светы кто-то есть? Но за последние месяцы жена ходила только к гадалке, по словам общей знакомой. Разве есть тут чего бояться? Пусть развлекается, зато не пилит.

Но на всякий случай надо поставить на ее телефон «зеркало», решил Игорь. Когда-то, настраивая новые смартфоны для себя и жены, он нашел функцию, которая транслировала с одного телефона на другой записи звонков, смс и сообщения из приложений. Дождавшись, пока жена уйдет в ванную, Игорь покопался в настройках. Через несколько дней в очередном оповещении он обнаружил, что супруга взяла кредит на четыреста тысяч рублей.

— Привет, — он решил позвонить ей, — мне тут из банка звонили и сказали, что ты кредит берешь. Можно узнать, зачем тебе такая сумма?

— Помочь очень хорошему человеку. Я сама отдам, — ответила Света и положила трубку.

«Странно, — подумал Игорь. — Ведь у нас в сейфе лежит два миллиона».

В тот вечер он первый раз в жизни чуть не ударил женщину. Увидев пустой сейф, еле сдержался. Света же, закрывшись в ванной, звала соседей на помощь через вентиляцию. Но потом рассказала.

Утром приехал тестя, предложил запереть Свету в ванной комнате. Никуда не выпускать, носить ей туда еду — пусть так «освобождается от секты». Помочь это точно не могло.

Света теперь ненавидела родных. Ненавидела так сильно, что в тот же вечер решила заказать у Нины Николаевны ритуал для убийства отца и мужа.

Отец и муж в это время пытались доказать участковому, что есть основания для возбуждения уголовного дела.

— Какие основания? Ваша супруга и дочь добровольно передала большую сумму денег гражданке. Добровольно. Никакого заявления, не на что писать.

Походив по следователям, они узнали про ЦПБ.

Нам было интересно. Согласились за минимальное вознаграждение довести дело до результата — сейчас у Игоря было хуже с деньгами, два миллиона лежали не просто так. Задача минимум — вытащить Свету. Задача максимум — найти факты, пострадавших и заявителей, чтобы возбудить уголовное дело.

Диалоги Светы и Нины Николаевны через «зеркало» на телефоне день за днем собирались и анализировались. Разговоры о Владимире, черной магии и никак не умирающей свекрови. Самым тяжелым для Игоря было слушать, насколько он стал мерзким для Светы. Она с отвращением упоминала тело мужа, его недалекость и неверие в магию.

Надо признать, он слушал такие разговоры невозмутимо. Иногда спрашивал:

— Она ведь так говорит под влиянием старухи?

— Нет. Это ее выбор.

Плохо было и то, что Нина уехала из города, — мы узнали из разговоров.

— Нина Николаевна, простите меня, пожалуйста! Я ничего им не сказала. Они сами в телефоне нашли разговор с вами о деньгах.

— Светочка, Светочка, что же теперь будет?! Убьют же нас с тобой! Что же делать? Мне ведь еще таких, как ты, спасать надо, а ты так подставила меня!..

— Я клянусь вам, что в случае чего возьму вину на себя. Или умру, но никого не выдам!

— Вижу, что ты готова к самому худшему, доченька. А что же мне-то делать? Ох, Света, Света... я пока в другом месте поживу, не спрашивай даже, где я.

Света плакала и просила прощения, а гадалка аккуратно раскачивала ее психику, все больше усиливая переживания.

— Володя пока не может приехать, конечно. Сейчас твой отец и муж на ноги всех поднимут, потому и Володя не едет. Ты ж понимаешь, что папа твой и муж — пешки в руках темных? Нет? Вот, они

пешки. А ты дура... ой, дура, Свет... но то, что ты поклялась молчать, это хорошо!

Наш сотрудник много раз спрашивал Игоря:

— Ты действительно хочешь ее вытащить из лап гадалки? Потому что как супруга она так себе. Ты не пил, не бил ее. Не изменял. И, слушая это, ты хочешь ее еще и вытащить? Ну не верю я в бескорыстную любовь. В нашей практике ты первый такой. Обычно наши услуги заказывают жены, а не мужья.

Повторю вопрос: ты действительно хочешь ее вытащить? Потому что с такой женщиной надо расставаться.

— Я. Хочу. Ее. Спасти.

И мы начали спасать.

**Итак, с чего начинается вывод объекта из-под влияния харизматичного мошенника?**

- Сбор максимально точной информации об объекте.
- Налаживание общения объекта с его родственниками, доверенным окружением.
- Создание триггера — события, которое переключит внимание объекта на нас.
- Установление доверительного контакта с объектом.
- Подведение его к собственному решению, что он является жертвой.
- Помощь объекту после осознания им его собственных ошибок.

Мы встретились с родителями Светланы, которые к тому времени пытались образумить дочь неоднозначными методами — запирая в ванной, например. Взаимоотношения Светы с семьей были сложными. Патриархальный, деспотичный отец и мать, симулирующая болезни, чтобы получить внимание мужа. Отец пытался установить для дочки армейскую дисциплину, видя в ней более удачного ребенка, чем отбившийся от рук старший сын. Света убегала из дома еще в детстве.

— Как вы говорите с дочкой? — спрашиваю я отца.

— Да обычно... как говорю? Как говорю, так и говорю.

— А можете позвонить ей?

Мы вдвоем слушаем, как отец пытается Свете доказать, что он молоц. Как он утром встал и начал чинить крышу. Никто не чинит, а он чинит. Своим трудом заработал на хорошую пенсию и дом и вот чинит на нем крышу.

— Вы постоянно хотите ей доказать, что вам нужно ставить памятник. Разве так говорят с дочкой? Нина Николаевна ею ловко манипулирует, раскачивает ее эмоционально, спрашивает Свету о важном для нее. А вы «клюете» ее своим памятником. Давайте попробуем сделать так...

Через несколько дней отец звонит Свете рассказать, как он шел по лесу и увидел большой гриб. А еще ему интересно, о чем мечтает его дочка. Теперь он учился выслушивать дочь, а не доказывать свои победы.

За месяц мы добились, что отец и муж уже могли контактировать со Светой. Конечно, они давали ей возможность издеваться над ними. Конечно, она мстила. Чувствовала, что можно мстить, пока они пытаются помириться. Однако контакт был. Огромных трудов Игорю стоило попросить прощения у Светы за то, что лез в ее дела и ее телефон. Но «зеркало» мы оставили, и что удалось нам сбрать, ей не показали.

Для чего нужен контакт между Светой и Игорем? Когда она узнает, что была жертвой мошенницы, может попытаться покончить с собой. Мы сможем этого избежать, только если Игорь будет способен выслушать ее и простить. С той же целью восстановили контакт и с отцом. Мать Светы так и не захотела ни принимать участия в операции, ни каким-либо образом менять свое поведение. Хотя в подобных случаях мы используем целостный подход и работаем сразу со всей семьей, в этот раз пришлось отступить.

Собирая информацию, мы думали о событии, которое поможет развернуть Свету к нам. Может быть, ее должен встретить наш агент? Женщина, которая сможет изобразить любого мага. Встретив ее, она скажет: «Вижу, что тобой управляет женщина». Но точно сработает ли? А следующей возможности может и не быть. В другом деле мы арендовали целое отделение полиции ради одной жертвы. Но у Игоря таких денег нет.

Тем временем знакомые силовики узнали все про Нину Николаевну.

Нина Николаевна Г. родилась на Украине, осуждена по статье 158 УК РФ. Проживает в России в частном домовладении (город, адрес дома). С ней проживают дочь и зять. За отсутствием улик не была осуждена за кражу в особо крупном размере. Прописана в одном доме с зятем, который имеет несколько судимостей (кража, разбой), и дочерью, имеющей административные наказания за проституцию.

Светлана продолжала общаться с Ниной Николаевной, а мы внимательно слушали ее через «зеркало». Пока придумывали событие, оно случилось само.

Деньги у Светланы закончились. Единственный выход — брать микрокредиты под огромные проценты. Была, правда, еще бабкина квартира... А Владимир из Берлина все не приезжал. Даже по телефону поговорить не получалось, только пара фраз в «Одноклассниках» — и всё. Для нас же «Одноклассники» — самое ужасное место. Интерфейс неудобный, сервера в другой стране. Кто именно является «Володей», узнать может только Интерпол. Интересно ли им дело, в котором нет состава? Нет, конечно.

Позвонила Нина Николаевна:

— Деточка, Светочка, родненькая моя, выручай! Из-за тебя нас всех убить тут хотят. И твоего ребенка тоже могут убить. Надо срочно тридцать тысяч рублей! Деточка! Родненькая! Помоги мне!

— Нина Николаевна! — Света заплакала. Весь мир против нее! И деньги неоткуда теперь взять: муж стал все под замок прятать. — Я не знаю, где их достать! Не знаю!

— Снился мне сон, Светочка. Сон, в котором ты идешь по земле сырой, земле гнилой ночью темной. И тут... тебя хватает рука мертвеца! Тянет, а вытащить я тебя все не могу и не могу. Не вытаскиваешься! Затягивает тебя тьма. Как будто умрешь скоро. Даже не знаю, как тебе помочь тут. Может быть, последнюю ночь живешь.

Диалог со Светой Игорь прислал нам в полночь. Через час Света отослала Нине Николаевне сообщение: «Простите меня. Жить больше не хочу!»

Ночью Игорь выслал и это.

— Какая она сейчас? — спрашиваю.

— Очень спокойная. Подошла ко мне. Попросила прощения. Ушла в комнату.

— Отвлеки ее. Поговори о сыне, проси совета. Я выезжаю. Откроешь дверь. Я представлюсь военным экстрасенсом. Дальше будем действовать по обстоятельствам. То, что она спокойная, может говорить о том, что она приняла решение.

Пока едешь по такому делу, много о чем думаешь. Вдруг не успеешь? А Светлана такую жизнь чудесную может дальше прожить. Все эти кредиты и денежные проблемы — обычная ерунда, решаемая. В крови адреналин, берешь такси, чтобы успеть все обдумать.

Звонок в дверь. Светлана первый раз видит меня.

— Здравствуйте, я белый маг, работаю на правительство. Мы получаем сигнал из эфирной сферы, когда эманации сигнализируют, что кто-то принял опасное для себя решение...

Мы сидим в комнате, в руке у нее горсть таблеток. Сложно сказать, играла она или нет. Она рискнула и поставила все, что у нее было: мужа, родителей, накопленные мужем средства. Поставила на обещанное счастье. А теперь почувствовала, что ее бросают.

Мне трудно сидеть напротив нее. Одно неверное движение, неверное слово — она подбежит к окну и прыгнет. Одиннадцатый этаж, ничего не успею сделать. Говорю тихо и очень аккуратно, представляя, что она моя дочь.

— Всё хорошо. Каждый в жизни своей через разное проходит... Видишь ли, есть специальный отдел у силовиков, которые работают с такими магами, как я. Мы боремся с такими персонажами, как твоя ведунья, которые кормят темные силы, мошенничают. Вот я из того отдела. Ты, наверно, немного почувствовала, что Нина Николаевна хочет от тебя избавиться.

— Нина Николаевна? Вы все знаете? Тогда вы знаете, как она помогла мне! Она вернула мне мою семью.

— Очень хорошо! Очень хорошо.

Медленные движения. Плавные интонации. Мягкие слова. Нужно успокоить, ввести в транс. Главное, чтобы не соскочила теперь, слушала. Не соскочи, не соскочи!

— Очень хорошо, — подхватываю, — что тебе помогла Нина Николаевна. А теперь мы тебе поможем. Я знаю, что у тебя за проблемы. Злой муж и свекровь.